
संकिलत मू यमापन-1- 2022 - 23
शाळेचे नाव:
इय ा : 1 ली गुण - 20 लेखी परी ा  ेणी :
िवषय : गिणत वेळ - 90 िमिनटे त डी परी ा  ेणी :
नाव: हजेरी  . एकूण  ेणी :
  1 ला खालील िच े मोजून सं या िलहा. 1 x 2 = 2

  2 रा खालील सं या  थानमु य त  यात िलहा. 1 x 2 = 2

  3 रा िदले या सं ये या पुढील व मागील सं या िलहा . 1 x 2 = 2

  4 था मोठ्या सं येभोवती वतु ळ काढा. 1 x 2 = 2
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  5 वा अ) बु ीतील मांजरांची सं या मोजून िलहा. 1 x 2 = 2

ब) बा केट मधील बाह  या मोजून िलहा.
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  6 वा बेरीज करा . 1 x 2 = 2
1) 5 + 4 = 2) 13 + 5 =

3) 6 + 5 = 4) 16 + 0 =

  7 वा वजाबाक करा. 1 x 2 = 2
1) 17 - 0 = 2) 15 - 3 =

3) 8 - 5 = 4) 18 - 4 =

  8 वा . खालील उदाहरणे सोडवा 1 x 2 = 2
1) 5 + 4 - 6 = 2) 9 + 5 - 4 =

3) 7 + 8 - 4 = 4) 7 + 2 - 9 =

  9 वा. सोडवा 1 x 2 = 2
राजूकडे 15 चॉकलेट होते.  यातील 5 चॉकलेट  याने  रयाला िदले.तर राजूकडे िकती
चॉकलेट िश लक रािहले>

राजूकडे असलेले चॉकलेट -

 रयाला देलेल चॉकलेट-

राजूकडे िश लक चॉकलेट-

  10 वा सोडवा. 1 x 2 = 2
िवमल कडे 12 फुले आहेत. कमाल कडे 6 फुले आहेत तर दोघ कडे एकूण िकती फुले
आहेत?

िवमलकडे असलेली फुले -

कमलकडे असलेली फुले -

दोघ कडे असलेली एकूण फुले -
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